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Letzte Sitzung des Kreistages der Legislatur 2007/14 im Börde-Gymnasium Wanzleben 
Landrat Hans Walker bedankte sich bei Dr. Karl-Heinz Daehre, Thomas Webel, den 
Fraktionen und allen Kreistagsmitgliedern für die konstruktive Zusammenarbeit
Zu  seiner  letzten  Sitzung  in  der  laufenden  Legislaturperiode  2007/14  traf  sich  der 
Kreistag  des  Landkreises  Börde  erstmalig  in  Wanzleben.  Schulleiterin  Dr.  Susanne 
Pichottky  und  ihr  Kollege,  Kreistagsmitglied  Siegfried  Jackowicz,  begrüßten  die 
Tagungsteilnehmer  und  eine  Reihe  von  Gästen  mit  einem  kurzweiligen, 
sportlich-kulturellen,  durch  Gymnasiasten  gestaltetes  Rahmenprogramm.  Das 
Börde-Gymnasium Wanzleben, in Trägerschaft des gleichnamigen Landkreises, feiert in 
diesen Tagen sein 20-jähriges Bestehen.    

Die letzte Amtshandlung 
des scheidenden 
Kreistagsvorsitzenden Dr. 
Karl-Heinz Daehre; er 
nimmt den Dank von 
Landrat Hans Walker (links 
im Bild) für sein Wirken als 
Kreistagsmitglied und 
langjähriger Vorsitzender 
entgegen (im Hintergrund 
Thomas Kluge, 
stellvertretender Landrat)
-Foto: Uwe Baumgart-

„Deine letzte Stunde ist gekommen“, beginnt Landrat Hans Walker seine Dankesworte für 
das Engagement von Dr. Karl-Heinz Daehre, der nicht mehr für den am 25. Mai 2014 neu 
zu  wählenden  Kreistag  kandidiert.  „Wenn  keine  Notwendigkeit  mehr  besteht,  aus 
wichtigem Grund einen Sonderkreistag einzuberufen, war das heute deine letzte Sitzung 
als  Mitglied  des  Kreistages  Börde“,  sagt  Walker,  der  Karl-Heinz  Daehre  seit  über  24 
Jahren  kennt.  Damals  hatten  Walker  als  Oschersleber  Landrat,  und  Daehre,  als 
Wanzleber Kreistagspräsident in Bernburg an einem Tisch zusammen gesessen, um den 
Landkreistag Sachsen-Anhalt aus der Taufe zu heben.  
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Minister Thomas Webel (rechts im Bild), 
der ebenso herzlich von Walker 
gewürdigt wurde, hatte wie Daehre seit 
der Wende in kommunalpolitischer 
Verantwortung gestanden
-Foto: Uwe Baumgart-

Als Wolmirstedter Landrat, später im Ohrekreis und bis 2011 im Landkreis Börde, gehörte 
auch Webel  durchgängig dem Kreistag  an.  Er  kam direkt  vom Baustart  der  in  seiner 
ministeriellen Verantwortung liegenden Landesstraße 43 zwischen Siestedt und Behnsdorf 
nach Wanzleben. „Ein guter Ausbaustandart der Landesstraßen im Landkreis Börde trägt 
zu einer Infrastruktur bei, die uns das Leben erleichtert“, betont Landrat Walker. „Wir sind 
froh zu wissen, dass du uns in Magdeburg nicht vergisst.“

Die Abläufe wollten es so, dass Thomas Webel im April 2011 die Amtsgeschäfte von Dr. 
Karl-Heinz Daehre als Landesverkehrsminister übernahm. 

Dr. Karl-Heinz Daehre hat am Ende der Sitzung mit 
persönlichen Worten seine letzte Sitzung als 
Kreistagsvorsitzender und Kreistagsmitglied seit 
1990 geschlossen, er kandidiert nicht mehr für den 
am 25. Mai 2014 neu zu wählenden Kreistag
-Foto Uwe Baumgart-

Nachdem  Dr.  Karl-Heinz  Daehre  und  Minister  Thomas  Webel  jeweils  eine  mit  einem 
Wappen versehene Uhr als Erinnerungsgeschenk erhielten, würdigten Walker und Daehre 
alle weiteren Kreistagsmitglieder in gleicher Weise. 

Nach  der  Kreistagswahl  wird  sich  der  zweite  Kreistag  des  Landkreises  Börde  am 
2. Juli 2014 in Haldensleben zu seiner konstituierenden Sitzung treffen. 


